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ATA DA 8ª SESSÃO SOLENE - HOMENAGEM AO JUBILEU DE BRILHANTE DE 75 ANOS 

DA PARÓQUIA SÃO JOÃO BATISTA EM ARACRUZ/ES 

                                                                                           

Ata da 8ª Sessão Solene da Câmara Municipal de Aracruz, realizada em homenagem ao Jubileu de 

Brilhante de 75 anos da Paróquia São João Batista, realizada no dia dez de junho de dois mil e vinte 

e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, no Plenário Hélio Santana de Araújo, nos termos do artigo 

99, inciso III, do Regimento Interno, sob a presidência do vereador proponente Jean Carlo Gratz 

Pedrini, com a presença dos senhores(as) vereadores(as) Adriana Guimarães Machado, Carlos André 

Franca de Souza (Paim), Daniel Caldas Soares Ferreira (Dandan), Emanuel Delgado da Silva 

(Kapitão), Etienne Coutinho Musso, José Miguel Vieira Rosa (Dequinha da Vila), Marcelo Cabral 

Severino (Marcelo Nena), Mônica de Souza Pontes Cordeiro, Renato Pereira Sobrinho, Sebastião 

Sfalsin do Nascimento (Tião Cornélio). O senhor Presidente declarou abertos os trabalhos e passou a 

palavra à Cerimonialista, que agradeceu a presença de todos e convidou as autoridades para compor 

a Mesa, sendo essa formada por: Padre Antônio Luiz Pazolini Pandolfi - Pároco da Paróquia São João 

Batista, senhor Luiz Carlos Coutinho - Prefeito Municipal, senhora Jeesala Mayer Coutinho - 

Secretária Municipal de Gestão Estratégica, senhor Carlos Alberto Loureiro Vieira - Vice-Prefeito de 

Aracruz, senhor Alécio Guzzo Cordeiro - Assessor do Deputado Estadual Alcântaro Victor Lazzarini 

Campos, senhora Dora Castoldi Soela - Coordenadora da Paróquia São João Batista e senhora Maria 

da Glórya Mayer Coutinho - Primeira Dama do Município de Aracruz.  Em seguida, convidou a todos 

para se colocarem de pé para a execução do Hino Nacional e do Hino de Aracruz. Após, fizeram uso 

da palavra o Padre Antônio Luiz Pazolini Pandolfi, o vereador Jean Pedrini, o senhor Rogério Márcio 

Sarmenghi, que contou um pouco da história da Paróquia São João Batista. Na sequência, foi cantado 

um louvor pela “Banda Acorde”. Ato contínuo, fez o uso da palavra o Prefeito Luiz Carlos Coutinho, 

o Vice-Prefeito Carlos Alberto Loureiro Vieira, a Secretária Jeesala Mayer Coutinho, os(as) 

vereadores(as) Adriana Guimarães, Dandan, Dequinha da Vila, Etienne Coutinho, Kapitão, Marcelo 

Nena, Mônica Cordeiro, Paim, Renato Pereira, Tião Cornélio. Também fez o uso da palavra a senhora 

Dora Castoldi Soela. Logo após, o senhor Presidente da Sessão realizou a entrega das homenagens à 

Paróquia São João Batista, representada pelo Padre Antônio Luiz Pazolini Pandolfi, e às 

Comunidades pertencentes à paróquia - São Sebastião, São Pedro, São Marcos, São João Paulo II, 

São João Maria Vianney, São Francisco de Assis, São Camilo de Lellis, São Caetano, Santa Maria 

Madalena, Nossa Senhora das Graças, Nossa Senhora da Conceição, Imaculado Coração de Maria, 

Cristo Rei, Santa Luzia, Bom Pastor, à Comunidade Terapêutica Betânia e ao Projeto Girassol. Em 

seguida, o senhor Presidente convidou o Prefeito Municipal para realizar a assinatura simbólica da 

Lei Municipal nº 4.782 de 03 de junho de 2025, que “Institui o Dia do Cristão Católico no Município 

de Aracruz-ES”. Por fim, foi cantado o louvor “Te louvo em verdade”. Nada mais havendo a tratar, 

o senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos. E, para constar, eu, Renato Pereira Sobrinho, 1º 

Secretário ad hoc, de acordo com o art. 43, inciso VI, do Regimento Interno, fiscalizei a elaboração 

da presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada. 
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